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Vážení a milí spoluobčané, milí přátelé, 
 
Rok 2024 se pomalu chýlí ke konci. A než tedy na Silvestra otevřeme šampaňské a 
začneme oslavovat příchod nadcházejícího roku, slušelo by se maličko 
připomenout, co se v obci letos povedlo. 
 
Na rok 2024 zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce již v prosinci roku 2023 a 
tak jsme mohli pustit do práce již od začátku roku. 
 
V únoru jsme se pustili do opravy podlah ve společenské a kulturní místnosti 
hasičárny ve Hnanicích, stávající podlaha byla již ve špatném stavu, a navíc byla část 
podlah z dlažby a část z linolea. Celá plocha podlah byla srovnána a bylo na ní 
položena nová dlažba zároveň byly prostory kulturní místnosti nově vymalovány. 
 
Na začátku března jsme opět trochu pokročili v řešení nekvalitní vody pro Bohuslav 
byla instalována úpravna vody s filtrem s  aktivním uhlím a automatickým 
dávkovačem dezinfekce ve vodárně za Vidlákem. Toto řešení je prověřené a aktivní 
uhlí zaručuje absorpci pesticidů, a tudíž jejich odstranění z pitné vody. Několik dní 
po instalaci nám toto prokázalo vzorkování vody, kdy na zdroji vody vzorky 
pesticidy prokázaly, ale za filtrem již ne. Celkový náklad na úpravnu vody pro 
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Bohuslav byl 379 243,- bez DPH. V průběhu roku zde byly také vyměněny vstupní 
dveře, okno a předělána přípojka elektrické energie. 
V návaznosti na tuto akci je v roce 2025 počítáno s opravou vodojemu Bohuslav,  
který je v havarijním stavu. 
 

 
 
Vzhledem k nárustu dětí ve škole a nároky na stravování žáků bylo rozhodnuto o 
pořízení nerezového nábytku a konvektomatu do školní kuchyně instalace proběhla 
koncem března. S tímto vybavením je příprava více jak 100 jídel denně o trochu 
snadnější. Pořízení konvektomatu a kondenzační digestoře přišlo na 301 039,- Kč 
bez DPH. 
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20. dubna byly stavební firmě Linhart spol. s r.o., Stará Boleslav, předány staveniště 
hřišť, úkolem firmy byla výměna povrchu tenisového kurtu a výměna povrchu a 
oplocení u školního hřiště.  
Tato akce probíhala bez sebemenších komplikací tak aby 28. května mohly být obě 
hřiště převzata po opravě zpět do užívání. Obec získala na výměnu povrchu na 
školním hřišti dotaci od Libereckého kraje ve 362 891,- Kč, bylo ale rozhodnuto o 
opravě obou hřišť. Jejichž povrch byl po 22 letech na konci své životnosti.  
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Další větší akcí v naší obci bylo dokončení veřejného osvětlení okolo pivovaru 
směrem k panence, tato část navazuje na úsek dokončený v roce 2023. Došlo zde 
k odstranění starých a nevzhledných betonových sloupů a výstavby nového 
osvětlení na ocelových stožárech. 
 
V létě začala oprava oplocení okolo Řezníčkovi vily. Oplocení, která nebyla moc 
poškozena byla nově natřená a některé části oplocení byly vyměněny a u některých 
se výměna protáhne do příštího roku. 
 
Proběhla také částečná výměna svítidel veřejného osvětlení za úsporná LED. 
Částečně v Doubravici a kolem cyklostezky mezi Hnanicemi a Borkem. Další výměna 
bude probíhat v lednu nebo únoru 2025.  
 
Bylo upraveno odpadové místo u Hasičárny v Doubravicích, které jsme zvětšili a 
oplotili. A doplnili klecí na pytle s tříděným odpadem. 
 
Díky dotaci, kterou získal Mikroregion Český ráj jsme pořídili stálé nádoby na 
posypový materiál, které byly umístěny u komunikace na Bohuslav a Rokytnici. 
 
Velice mě mrzí, že letošní 9.ročník Hruboskalských slavností připravovaný s SDH 
Hrubá Skála musel být kvůli nepříznivé předpovědi počasí zrušen. Půlroční přípravy 
a zajišťování programu přišlo na zmar. Ale to určitě není nic s tím, co o tomto 
víkendu postihlo některé regiony České republiky.  
 
Na posledním zastupitelstvu obce Hrubá Skála v roce 2024 dne 11.12. byl schválen 
schodkový rozpočet obce plánované příjmy: 18 039 990,- Kč plánované výdaje: 
19 513 928,- Kč, zapojení financování z minulých let: 1 473 938,- Kč k 22.11.2024 
byly prostředky na účtech obce v celkové výši: 23 089 895,75,- Kč. 
Byla stanovena cena vodného od 1.1.2025 ve výši 41 kč/m3 bez DPH 
Schválena byla také nová obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství, která umožňuje zapojení podnikatelů do obecního 
systému odpadového hospodářství. 
 
Na závěr, bych chtěl poděkovat zaměstnancům OÚ, zastupitelům, všem členům 
jednotlivých spolků a organizací za trpělivou a nepřehlédnutelnou práci v tomto 
roce. Poděkování patří také všem, kteří svou anonymní prací přispívají ke 
zkvalitnění veřejného života v naší obci. 
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Přeji Vám klidné prožití vánočních svátků a v roce 2025 hodně zdraví, radosti a 
úspěchů. 

Michal Najman, starosta obce 
 

 
Historie a současnost naší školy 

Pokud se dá nějaké datum z českých dějin označit za epochální, pak je to 

6. prosinec 1774. Toho dne před 250 lety vydala panovnice Marie Terezie 

Všeobecný školní řád.       Touto formulací byla v habsburské monarchii fakticky 

zavedena šestiletá povinná školní docházka. Výnos, pro který se vžilo německé 

pojmenování Schulpatent, zřizoval novou síť škol. Na nejnižší úrovni byly jedno-či 

dvoutřídní elementární školy, později nazvané triviální, které měly být zakládány 

v centrech farností. V této době mělo chodit 133 dětí z Doubravic a Hrubé Skály do 

školy v Přáslavicích. Školu navštěvovalo ale pouze 17 chlapců a 8 děvčat. Ostatní 

byly bez vyučování. 

V roce 1833 byla škola z Přáslavic přeložena do Doubravic. Počet dětí byl 189. 

Vyučovalo se v propůjčeném domě, který byl zcela přeplněn. 

V roce 1854 byla přistavěna k dosavadní škole jedna třída, protože už nebylo možné 

pro velký počet dětí v dosavadních podmínkách vyučovat. Ale i tak byly podmínky 

nevyhovující. Místnosti byly malé, vlhké a tísnilo se tu 152 dětí. Při této 

rekonstrukci došlo k neštěstí, kdy manželka učitele Karáska propadla stropem a na 

následky zranění zemřela. Roku 1865 žádalo obecní představenstvo, aby byla 

postavena nová školní budova a přijat i další učitel. 

V roce 1882 byla vystavěna nynější školní budova se dvěma třídami, ale brzy se 

ukázalo, že nestačí pro stávající počet dětí, a tak byla o něco později přistavěna 

v přízemí ještě další třída. V tomto stavu byl objekt školy až do roku 1925. Po roce 

1925 byly ve školní budově prováděny jen ty nejnutnější práce, hlavně 

zdokonalování vnitřního zařízení. 

Roku 1948 byl do školní budovy zaveden vodovod, elektrická přípojka na třífázový 

proud a následně v roce 1952 vybudovány splachovací záchody a položeny 
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parketové podlahy. Generální rekonstrukce se škola dočkala mezi lety 1952-1962, 

kdy proběhla výměna oken a dveří. Nakonec byla budova nově omítnuta. 

Do roku 1977 byly třídy vytápěny nasýpacími kamny, které byly nahrazeny 

akumulačními tělesy, jimiž topíme dodnes. Ve třídách byla instalována nová 

zářivková tělesa. Od roku 1979 je v provozu školní kuchyň a jídelna. 

Počet žáků školy se neustále zvyšoval až na 71 v roce 1984, a proto byla 

vybudována další třída v 1.NP směrem ke školnímu hřišti. Od tohoto roku počet 

žáků postupně klesal a z tří samostatných tříd v roce 1987 zůstaly dvě. Trojtřídní 

škola byla obnovena v roce 1996. Od školního roku 2023/2024 je škola čtyřtřídní. 

Zatím historické maximum. 

Jelikož v posledních letech počet žáků opět narůstal, bylo nutné vybudovat nové 

prostory pro šatny žáků MŠ i ZŠ a zvětšit a modernizovat prostory školní kuchyně. 

Bohužel MŠ přišla o ložnici, kde byla vybudována čtvrtá třída. Současná kapacita 

školy je 75 žáků, což odpovídá plně organizovanému prvnímu stupni ZŠ. Škola se 

však potýká s chybějícími prostorami. Proto zastupitelstvo obce nechává zpracovat 

studii na celkovou rekonstrukci budovy školy. Vznikly by tak nové místnosti a každý 

ročník by mohl mít samostatnou třídu.  

Ve školním roce 1991/1992 byla v přízemí zřízena mateřská škola, která začínala 

s kapacitou 21 dětí.  Od roku 1999 je mateřská škola součástí základní školy a její 

kapacita byla postupně navyšována až na současných 28 dětí. O prázdninách 

školního roku 1993/1994 vznikla v půdních prostorách třída pro školní družinu, 

která je využívána i k výuce výtvarné výchovy.  

 A jaké je dění ve škole v současnosti? Jak si to společně užíváme? 

Doubravická malotřídní škola je školou rodinného charakteru. Všichni se zde znají, 

respektují se a vzájemně se podporují, pomáhají si, a bez rozdílu věku se všichni 

společně zapojují do života školy i obce. 

Vzdělávací plán, podle kterého se naši žáci učí, nese název „Škola je můj kamarád“. 

Už z tohoto názvu je vidět, že se všichni snažíme o to, aby pro nás opravdu byla 

„škola hrou“. Všichni si jasně uvědomujeme, že hra je v pohledu dítěte vážná a 
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důležitá aktivita, při které získává mnoho nových poznatků, naučí se mnohým 

dovednostem, které dokáže dále využívat, a zapojuje logické myšlení. 

V rámci inkluze byli i do naší školy přijati žáci se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Učitelé mohou využívat pomoci výchovné poradkyně, která v současné 

době vyučuje druhý ročník. Současně je také v kontaktu s pracovníky 

pedagogických poraden v našem kraji. V listopadu tohoto roku, byla navíc do školy 

přijata asistentka pedagoga, která velmi pomáhá vyučující při péči o žáky ve 3. a 4. 

třídě, které jsou z důvodu chybějící páté učebny spojeny dohromady. Všichni 

společně usilujeme o to, aby děti bez rozdílu jejich vrozeného potenciálu pro školní 

práci, zažily úspěch a naplnění. Snažíme se, aby se pro ně škola stala místem, kam 

rády chodí a kde se cítí šťastné. Nově se v naší škole vyučuje angličtina již od 

prvního ročníku. Za zmínku stojí jistě i modernizace vybavení školy. Všechny učebny 

mají instalovanou interaktivní tabuli, kde si žáci mohou hravou formou osvojovat 

obtížněji pochopitelnou látku. Dále byla do školy pořízena sada VEX 123. Ta 

obsahuje několik malých robotů, které se děti učí programovat. Společně s ní byla 

zakoupeno i několik iPadů pro pokročilejší práci s roboty. V každé třídě je pro žáky 

k dispozici počítač, který mohou o přestávkách využívat. Na všech těchto zařízeních 

jsou stažené kvalitní licencované výukové programy. Za příznivých podmínek 

můžeme využívat zahradní učebnu. Škola je také zapojena do environmentálního 

vzdělávacího programu MRKEV, v rámci, nějž spolupracujeme také s ekologickým 

střediskem SEV Český ráj v Sedmihorkách. Rekonstruováno bylo i školní hřiště, 

které dostalo nový povrch. 

Během školního roku se pravidelně snažíme výuku oživit návštěvou nějakého 

většího města, abychom se seznámili s jeho zajímavostmi (Liberec, Praha, Hradec 

Králové, Mladá Boleslav, Pardubice, Dvůr Králové) a případně zhlédnout divadelní 

představení. V předvánočním školním týdnu navštěvuje všechny třídy školy i školky 

Mikuláš s čertem a s andělem. Pořádají se besídky pro rodiče a veřejnost, organizují 

se dílničky pro děti a jejich rodiče. Nezapomínáme ani na nejstarší obyvatele obce, 

kterým děti každoročně vyrábí vánoční přáníčka a připravují si pro ně vystoupení. 

Děti se také účastní rozsvěcení vánočního stromku před obecním úřadem. Pokud 

počasí dovolí, účastní se i Hruboskalských slavností. Velmi oblíbenou akcí bývá 

karneval, při kterém děti soutěží o zajímavé ceny. Před Velikonocemi jezdíme na 
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týdenní pobyt na Dvoračky do Krkonoš, kde probíhá lyžařský výcvik pod dohledem 

kvalifikovaných instruktorů. Koncem školního roku jezdíme na turistický letní tábor 

do různých oblastí Českého ráje, kde se žáci seznamují s krajinou, která nás 

obklopuje a s jejími zajímavostmi. Dětský den slavíme formou sportovních soutěží a 

her. Téměř všechny akce se snažíme pořádat společně s MŠ, a tím příznivě 

ovlivňovat klima školy. 

Školka, která se nachází v krásném prostředí Českého ráje, má tímto směrem 

zaměřený i Školní vzdělávací program s názvem „Přírodu mám rád“. Ale využíváme i 

moderní technologie – interaktivní tabuli Prowise. Úzká spolupráce se základní 

školou prostřednictvím výchovného poradce, je hlavně zaměřena na logopedickou 

prevenci u předškolních dětí a přípravu budoucích školáků na vstup do 1. třídy 

základní školy. 

Důležitou součástí školy je i školní družina. V současnosti má dvě oddělení. Činnost 

začíná ranní družinou v 6:25 a odpolední družina končí v 16:00. Pro žáky zajišťujeme 

odpočinek, zájmovou činnost, ale i přípravu na vyučování. Cílem je obecné 

vzdělávání a rozvoj schopností jedince. Děti posilujeme v komunikačních 

dovednostech a vedeme je k pozitivnímu postoji k životu. Ve školní družině se 

věnujeme nejen činnosti odpočinkové a relaxační, ale i činnosti řízené: výtvarná, 

pohybová, pracovní a hudební (malba, kresba, ilustrace, míčové hry, poslech hudby, 

zpěv, flétna, pečení, vaření, výlety do přírody a zhotovování výrobků). Nabízíme i 

volitelné kroužky: pohybové hry, flétnu, zumbu a jógu. 

Ředitel školy, pedagogičtí zaměstnanci ZŠ a MŠ.

 

SDH Hrubá Skála  
 
Rád bych Vás seznámil s naší činností sboru dobrovolných hasičů Hrubá Skála v roce 
2024.  
Začátkem roku v měsíci únoru se nám podařilo uspořádat již tradiční hasičský ples v 
prostorách sálu Rovenské radnice, kde je opravdu krásné prostředí.  
Další naší pořádanou akcí bylo v měsíci červnu konání Hruboskalského poháru již 
3.ročník. Této soutěže se zúčastňují družstva mužů, žen a dětí z okolních sborů v 
okrsku. Jen malá zmínka, největší pastvou pro oči jsou vždy požární útoky dětí a 
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nebylo tomu jinak ani letos. Další naší pořádanou akcí byla v období prázdnin 
ukázka a povídání v oblasti výcviku záchranářského psa na Myslivecké chatě na 
Hrubé Skále. Na letošní rok na nás připadla řada na spolupořádání Hruboskalských 
slavností v měsíci září, byl připraven pestrý program, ale vlivem, jak všichni víte, 
nepříznivého počasí, které panovalo skoro v celé republice se tyto slavnosti 
nakonec nekonaly. V neposlední řadě v měsíci prosinec se spolupodílíme na 
pořádání akce: Rozsvícení stromečku spojené s Mikulášskou nadílkou v zahradě 
Obecního úřadu.  

 
V jarních měsících se provedl sběr železného šrotu, dále během roku probíhala 
spolupráce s obcí při úklidu či pomoci s jednotlivými problémy a v nemalé míře 
jsme udržovali pořádek v hasičské zbrojnici a okolo ní. Ano to byly akce, které jsme 
pořádaly či spolupořádaly, ale zúčastnily jsme se i různých akcí pořádaných v 
okolních sborech, např. v květnu jsme se zúčastnily požehnání hasičské technice a 
slavnostních praporů, které se konalo v Karlovicích. A i další naše cesta vedla do 
Karlovic, kde jsme se v září zúčastnili 2. ročníku memoriálu Josefa Machačného a 
slavnostního žehnání jejich nového DA.  
Celý rok byla naše výjezdová jednotka pečlivě připravena k zásahům a za rok vyjela 
k 16. případům.  
Na závěr tohoto malého ohlédnutí za činností sboru, Vám všem přeji veselé Vánoce 
a v novém roce hlavně zdraví a spokojenost.  
 
Vaníček Aleš, starosta SDH Hrubá Skála 
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Hruboskalský tenisový klub – ohlédnutí za rokem 2024 
 
Rok 2024 byl pro Hruboskalský tenisový klub obdobím velkých změn. Na jaře jsme 
se rozloučili se starým povrchem našeho tenisového kurtu, který sloužil dlouhých 
21 roků, a na povrchu to bylo velmi znát. Loučení proběhlo stylově – uspořádali 
jsme "rozlučkový" turnaj, kterého se zúčastnilo 18 hráčů a hráček. Poté jsme tzv. 
vyklidili pozice, a vysoutěžená firma se pustila do výměny povrchu za nový a 
moderní typ, který je nejen příjemný pro hru, ale také šetří naše klouby. Děkujeme 
ještě jednou obci Hrubá Skála za tuto investici! 
 

 
 

Slavnostní znovuotevření kurtu proběhlo v červnu a okamžitě se stal oblíbeným 
místem nejen pro členy klubu, ale i pro milovníky tenisu z okolí. Rezervační systém 
zaznamenal za sezónu neuvěřitelných 269 odehraných hodin, a na kurtu proběhly 
celkem tři turnaje dvojic. Z jednoho z těchto turnajů jsme věnovali výtěžek na 
podporu onkologických pacientů, což je aktivita, na kterou jsme velmi pyšní. 
Klub se také zapojil do komunitních aktivit, kdy jsme na jaře pomáhali obci Hrubá 
Skála s úklidem okolí. Snažíme se být součástí dění v obci, a tyto akce nás stmelují 
nejen jako sportovní klub, ale i jako sousedy a přátele. 
Do příštího roku plánujeme ještě větší rozvoj našich aktivit. V kalendáři na rok 2025 
je připraveno šest turnajů, které budou otevřené pro dvojice i jednotlivce. Rádi 
přivítáme nové členy a členky a hráče, bez ohledu na věk nebo hráčskou úroveň. 
Hruboskalský tenisový klub aktuálně čítá 18 členů a množství přátel a 
podporovatelů. Pokud se chcete dozvědět více o našich aktivitách nebo si zahrát, 
sledujte naše webové stránky www.tenishrubaskala.cz anebo náš Facebook 
www.facebook.com/tkhrubaskala. 

http://www.tenishrubaskala.cz/
http://www.facebook.com/tkhrubaskala
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Na závěr nám dovolte, abychom Vám za celý Hruboskalský tenisový klub popřáli 
krásné prožití Vánočních svátků, a do nového roku 2025 jen to nejlepší! 
 

 
 

 
ROK S HRUBOSKALÁKEM 
 
Jako každý rok jsme začali masopustem. Letošní proběhl 10. února a opět se 
náramně vydařil. Sešla se spousta maškar, které se pod vedením rasa a laufra 
veselily, zpívaly a tančily. Kromě tradičních masek jako medvěd, kobyla, smrtka či 
ženich s nevěstou a byly k vidění například i policajti, Karkulka s vlkem, opice, Bílá 
paní nebo dokonce i Křemílek a Vochomůrka. Členkami průvodu byly také úžasné 
zpívající dýně. Stejně jako masek je i zastávek s občerstvením rok od roku více. Na 
tenisových kurtech na příklad přichystali zabijačkové hody, a tak jsme mohli 
ochutnat jitrničky, tlačenku či chleba se sádlem. Na nádvoří zámku Hrubá Skála 
průvod tradičně ukončilo zabití a zpětné oživení kobyly. Následovala zábava a 
pohoštění v Zámecké krčmě. 
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Další akcí, kde jsme se všichni sešli byly čarodějnice. Letos si malé čarodějky a 
čarodějové vyzkoušeli létání na koštěti a pod dohledem přísného instruktora 
úspěšně složili pilotní zkoušky a dostali pilotní průkaz. Návštěvníci tradičního pálení 
mohli ochutnat i dobroty z grilu či si opéct buřta. 
A nakonec 8.12. proběhla Mikulášská besídka. I tady se počasí vyvedlo, i trochu 
sněhu zbylo. Šikulové ze školky a ze školy si připravily vánoční představení, kterým 
nás naladily na rozsvícení stromečku. Samozřejmě přišel i Mikuláš s andělem a čertí 
družinou. Děti, kterých bylo přibližně sedmdesát, byly letos hodné a ani jedno se 
nedostalo do pekla naopak všechny dostaly balíček s Mikulášskou nadílkou. 
Děkujeme všem, co se podílejí na pořádání těchto akcí i všem účastníkům.  
Těšíme se na další setkání v roce 2025. Začínáme masopustem v sobotu 15.2. 

 
 
Po stopách „naší“ vily – pokračování 
 
V dalším díle „našeho“ seriálu si připomeneme osudy majitelů „naší“ vily. 

Karel Řezníček st. zemřel 1. července 1914 v Hrubé Skále ve věku 69 let jako 

svobodný a bezdětný, přičemž závěť byla sepsána 26. května 1914. Majetek 
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v Kbelnici, tj. statek čp. 2, kovárnu čp. 27 a sušárnu č. 43, odkázal synovci Karlu 

Řezníčkovi ml., který měl z dědictví každoročně vyplácet své sestře Ludmile 400 

korun ve čtvrtletních lhůtách. Hostinec v Nudvojovicích čp. 19 odkázal neteři Anně 

Votrubcové, choti majitele mlýna a elektrárny v Turnově s podmínkou, že bude 

každoročně vyplácet své sestře Ludmile 400 korun ve čtvrtletních lhůtách a dětem 

bratra Jana z druhého manželství Marii, Miladě, Janě, Janu a Josefu každému po 

4000 tis. korunách do šesti let. Dceři po nebožce Kateřině Řezníčkové (provdané 

Bubákové), nezletilé Jarmile Bubákové potom odkázal 2000 korun, když se dožije 

plnoletosti. Dědičkou poloviny vily v Žantově a zařízení domu čp. 50 na kopci 

v Doubravici se stala Řezníčkova neteř Ema Ostrčilová, choť MUDr. Antonína 

Ostrčila, univerzitního docenta v Praze. Dědicem veškerého dalšího jmění a 

pohledávek se stal synovec Karel Řezníček ml., sládek na Hrubé Skále.  

Rodinné vztahy nicméně nebyly ideální, o čemž svědčí spory mezi Emou, provdanou 

Ostrčilovou a jejím bratrem Karlem Řezníčkem ml. o zařízení vily (1917). Poslední 

dědičkou vily se stala Hana Polášková, rozená Ostrčilová a dům byl využíván jako 

letní byt. 

Osudy Karla Řezníčka ml. nebyly příliš šťastné, neboť v průběhu 40. let se dostal do 

finančních nesnází, které vyústily v exekuci. V majetku rodiny Poláškových zůstala 

většina vily až do konce 50. let. V roce 1949 v přízemí sídlil matriční úřad a letní byt 

se nacházel v patře. V roce 1955 bylo místním národním výborem zabráno i patro a 

Poláškovým zůstalo pouze podkroví. A konečně v roce 1959 přišla rodina bez 

náhrady i o podkroví, a to navzdory své oblibě u obyvatel obce. MNV zabral celou 

budovu a pro jeho potřeby sloužila až do roku 1992, kdy byla v rámci restitucí 

vrácena potomkům původních majitelů. V roce 1964 pak byl dům pro své 

architektonické kvality zapsán do Ústředního seznamu kulturních památek pod 

rejstříkovým číslem 24145/6-2553. 

 

ŘIČÁNKOVÁ, Alena, ZEMAN, Jaroslav, HUŠKOVÁ ŠIMÁŇOVÁ, Jarmila. Stavebně – 

historický průzkum. 2020 

      Pokračování příště 
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Místa určená k odkládání odpadu v obci 

 

Aby bylo s jednotlivými vytříděnými druhy komunálního odpadu správně naloženo, 

je nutné odložit je na ta správná místa. 

V rámci obecního systému jsou vytvořeny podmínky pro odkládání tříděných druhů 

komunálního odpadu. Jsou to plasty a nápojové kartony, papír, sklo čiré a barevné, 

bioodpad rostlinného původu z domácností, elektrozařízení a baterie, oděvy 

a textil, sběr nebezpečného a objemného odpadu a vyřazených elektrozařízení. 

PLASTY 

 
Místa určená k odkládání plastů: 

• žluté kontejnery označené nápisem „plasty", umístěné na sběrných 

stanovištích v obci 

 
Do vytříděných plastů patří: 

plastové sáčky, nákupní tašky a pytle, plastové obaly a fólie, vypláchnuté plastové 

kelímky, vaničky a láhve od potravin, sešlápnuté PET lahve od nápojů, prázdné 

plastové nádoby a přepravky, plastové hračky, nářadí a jiné předměty, polystyren 

(větší části vhodně nalámané) 

 
Do vytříděných plastů nepatří: 

textilie z umělých vláken, linolea a výrobky z PVC, novodurové trubky,kabely, guma, 

molitan, plastové obaly a nádoby znečištěné chemikáliemi, minerálními oleji apod. 

 
Stanoviště kontejnerů pro plasty se nachází: v Doubravicích u hasičárny a za 

obchodem, ve Hnanicích, v Borku, na Hrubé Skále a Krčkovicích 

 
NÁPOJOVÉ KARTÓNY 
 
Místa určená k odkládání nápojových kartonů: 

• oranžové pytle s nápisem „nápojové kartony“. Pytle jsou k dispozici na OÚ.  
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Do vytříděných nápojových kartonů patří: 

vypláchnuté a stlačené vícevrstvé obaly od nápojů a potravin, např. od mléka, 

džusů, vína, kefírů apod. 

 
Stanovištěm k odkládání pytlů s nápojovými kartóny je klec v Doubravicích pod 

obchodem. 

PAPÍR 

 
Místa určená k odkládání papíru: 

• modré kontejnery označené nápisem „papír", umístěné na sběrných 

stanovištích v obci 

 
Do vytříděného papíru patří: 

noviny, časopisy, reklamní letáky, katalogy, kalendáře, obrázky, kancelářský papír, 

obálky, desky, deníky, sešity, knihy, papírové obaly, sáčky, ubrousky, papírové 

kartony, lepenky, krabice a další. 

 
Do vytříděného papíru nepatří: 

nápojové kartony, voskovaný papír, poplastovaný papír, potravinami či jinak 

znečištěný papír, mokrý papír, kopíráky, pauzovací papír, obvazy, vložky, 

jednorázové pleny, dehtový papír. 

 
Stanoviště kontejnerů pro papír se nachází: v Doubravicích u hasičárny a za 

obchodem, ve Hnanicích, v Borku, na Hrubé Skále a Krčkovicích 

 
SKLO  

 
Místa určená k odkládání skla: 

• zelené kontejnery a označené nápisem „sklo směs" 

 
Do vytříděného skla patří průhledné bezbarvé sklo, zelené, hnědé či jinak barevné 

sklo, a to: prázdné láhve, sklenice a nádobí bez kovových, plastových či korkových 

uzávěrů, skleněné nádoby a předměty, tabulové sklo bez drátěného výpletu, 

skleněné střepy. 
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Do vytříděného skla nepatří: 

keramika, porcelán, kamenina, žárovky, zářivky, výbojky, zrcadla, skleněné láhve 

od chemikálií, sklo s drátěným výpletem, automobilová skla, televizní obrazovky. 

 
Stanoviště kontejnerů pro sklo se nachází: v Doubravicích u hasičárny a za 

obchodem, ve Hnanicích, v Borku, na Hrubé Skále a Krčkovicích  

KOVY 

 
Místa určená k odkládání kovů: 

• dvě černé popelnice na drobnější kovy, kovové obaly umístěné 

v Doubravicích pod obchodem  

• šedé pytle s nápisem „kovy“ pytle jsou k dispozici na OÚ – pytle ukládat do 

klece v Doubravicích pod obchodem.  

• sběr železného šrotu zajišťují hasiči jednou za rok na jaře. 

 
TEXTIL 

 
Místa pro odkládání: sběrné místo sdružení Diakonie Broumov v Doubravicích pod 

obchodem  

 
BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD ROSTLINNÉHO PŮVODU z domácností 

a zahrad  

 
Místa určená pro odkládání bioodpadu z kuchyní: 

• domácí kompostér, nebo vhodně umístěný a udržované 

kompostiště na vlastním nebo jiném pozemku (po domluvě s majitelem 

pozemku) 

• hnědé kontejnery označené nápisem „bioodpad", umístěné na sběrných 

stanovištích v obci 

 
Stanoviště kontejnerů pro bioodpad se nachází: v Doubravicích u hasičárny, za 

obchodem, u vývěsky v zadní Doubravici, ve Hnanicích, na Hrubé Skále. 

 

VYŘAZENÁ ELEKTROZAŘÍZENÍ 
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Místa určená k odkládání vyřazených elektrozařízení: 

• místa zpětného odběru v obchodech (v místě zakoupení elektrozařízení) 

• sběr vyřazených elektrozařízení organizovaný jednou ročně. Místo a čas 

sběru je vždy dopředu oznámeno. 

 
NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Místa určená k odkládání nebezpečného odpadu: 

• sběrné vozidlo při mobilním svozu organizovaném 2x ročně 

 

OBJEMNÝ ODPAD 

Místa určená k odkládání objemného odpadu: 

• Kontejnery přistavované na stanovištích v obci vždy 1x ročně  

 

Takto tedy ne!!! 
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Obec Hrubá Skála nyní nabízí podnikatelským subjektům možnost využívat systém 

odpadového hospodářství obce, což znamená, že tyto subjekty mohou po 

podepsání smlouvy a úhradě stanovené ceny využívat kontejnery na tříděný odpad 

na veřejných sběrných místech. Uvedená sběrná místa byla dosud určena pouze 

pro potřeby občanů obce. 

 

Podnikatelské subjekty musí být podle zákona schopny doložit, jak mají řešeno 

nakládání se všemi odpady vznikajícími při jejich podnikatelské činnosti, včetně 

využitelných složek komunálního odpadu jako je papír, plast, apod. Nyní jsou tedy 

dvě možnosti – mít zajištěn svoz odpadu u některého z poskytovatelů služeb 

odpadového hospodářství nebo (po uzavření smlouvy s obcí) je možné využívat 

systém odpadového hospodářství obce, případně kombinace obojího tak, aby měl 

podnikatel zajištěno nakládání se všemi svými odpady. 

 

Ceník pro podnikatele a návrh smlouvy je zveřejněn na stránkách obce Hrubá Skála 

v sekci odpady https://obechrubaskala.cz/obecni-urad/odpady/ 

 
Oznámení pro občany 

 

Upozorňujeme občany, že o Vánočních svátcích od 24.12.2024 do 1.1.2025 bude 

Obecní úřad Hrubá Skála uzavřen.  

 
 

Dále žádáme občany, aby odstranili větve stromů a keřů zasahující do prostoru 

komunikací, chodníků a cyklostezek. Pokud tak neučiní budou zasahující větve 

odstraněny zaměstnanci OÚ 

 
 

Žádáme občany, aby si uklízeli po svých psech exkrementy, které při venčení 
zanechávají zejména kolem chodníku v Doubravicích ale také na ostatních veřejně 
přístupných plochách, zelených prostranstvích obce. Děkujeme 

 
 

Od 1.1. 2025 bude možné nově platit odpady pomocí platebního portálu 

Libereckého kraje na stránkách: www.platebniportallk.cz/obec/semily/hruba-skala 

https://obechrubaskala.cz/obecni-urad/odpady/
http://www.platebniportallk.cz/obec/semily/hruba-skala

